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Funciones Discriminantes

o Sea T un conjunto de entrenamiento con n objetos
o,...,0,

o Los objetos de T estan agrupados en 2 clases C, y
C, y se conoce a la clase de cada objeto

o Sea n; el numero de objetos de T en C;

o Cada objeto O; descrito por m variables x4,...,x,



Funciones Discriminantes

Encontrar una funcion g(X) que genere
valores positivos para los objetos de C; y
negativos para los objetos de C,

Dado un nuevo objeto O



Funciones Discriminantes

o Sea T un conjunto de entrenamiento con n objetos
0,:..,0,

o Los objetos de T estan agrupados en r clases
C,...,C,.y se conoce a la clase de cada objeto

o Sea n; el numero de objetos de T en C;

o Cada objeto O; descrito por m variables x4,...,X,

o Se tiene una funcion d que evalua la distancia
entre objetos



Funciones Discriminantes

Encontrar una funcion g;(X) para cada clase,
tal que dado un nuevo objeto O, éste se
ubica en C, si

Co = mcax{g i (O)}



Funciones Discriminantes

Anteriormente teniamos una f(X) tal que

Co=minif(0); o Co=max{f;(0);

Con lo cual para 2 clases podemos construir
g(X) como

g(0) = 1,(0)-1,(0) o g(0)=1,(0)-1,(0)



Funciones Discriminantes

Si g(X) es lineal debe tener la forma

g(0) =w, +W ' X (O)

g(0)=w0+ijxj(0)



Funciones Discriminantes

Con el clasificador basado en la distancia
Euclidiana a la media de la clase tenemos

9(0) =X (0)— 41, |* ~ X ()~ p1|”
= (X(0) - 15)" (X(O) = p5) = (X (0) = 111)" (X (O) = 11y
= (X(0)" X (0)~24," X (0) + 1, 1
(X (0)" X(0) - 244" X (0) + 1" 1)
=—24," X(0)+ 5 p1p+2p' X(O)— 1" 1y
(,UzT Ho — ,U1T ﬂ1)+ 2(/12 —H )T X(O)



Funciones Discriminantes

Con el clasificador basado en la distancia
Euclidiana a la media de la clase tenemos

9(0) =\t 1 — 1" 413 J+ 2ty - 11,)" X (O)

Con esto tenemos

wo =" 1ty — 10" 1)
W = 2(#2 —H )T



Funciones Discriminantes

Clasificador lineal de Fisher

Se quiere maximizar: D2
SS
donde
D = (,U — K, )tW

SS = ZZW W, >

=1 j=1



Funciones Discriminantes

Clasificador lineal de Fisher

Con esto tenemos

g(0) =w, +WT X (O)



Funciones Discriminantes

El clasificador lineal de Fisher es equivalente
al clasificador basado en la distancia de
Mahalanobis a la media de |la clase

g(0) =Dy, (X(O) _/12)2 -D, (X(O) _:ul)z

donde D,, es la distancia de Mahalanobis



Funciones Discriminantes

Si tomamos

Y = (1’ X1(0)-- Xy (O))
W = (wy, Wy,....W,)

Tenemos que

m
g(0) =w, +ZWJXJ (0) =WY
j=1



Funciones Discriminantes

Meétodo de incremento fijo (2 clases)
1) Construir Y; para cada O;eT como

Y; =L % (O)),....Xn (O;))

2) Inicializar W=(wgy,wy,...,W,,) con valores
aleatorios



Funciones Discriminantes

Meétodo de incremento fijo (2 clases)

3) Si con W se pueden clasificar bien todos
los objetos de T - FIN

4) Tomar un objeto O; que sea mal clasificado
con W



Funciones Discriminantes

Método de incremento fijo (2 clases)

5) Si 0;eC; tomar W =W +Yj
6) Si 0;eC, tomar W =W _Yj

/) Ir a paso 3



Funciones Discriminantes

Meétodo de incremento fijo (2 clases)

Si C; y C, son linealmente separables > W
converge a la recta que las separa

El paso 7 debe limitarse con un numero
maximo de iteraciones



Funciones Discriminantes

Meétodo de incremento fijo (2 clases)

Por que? si 0;eC; y fue mal clasificado

W =W +Y;

Porque se quiere que WYjZO pero como Oj fue
mal clasificado WYJ-<O



Funciones Discriminantes

Meétodo de incremento fijo (2 clases)

Como Yj;=1 2> Y;Y;>0
(W +Y;)Y; >WY;

Entonces WY; ira creciendo hasta que
finalmente sea >0



Funciones Discriminantes

Meétodo de incremento fijo (2 clases)

Por que? si 0;eC, y fue mal clasificado
W =W —Yj

Porque se quiere que WYj<O pPEero como OJ-
fue mal clasificado WszO



Funciones Discriminantes

Meétodo de incremento fijo (2 clases)

Como Yj;=1 2> Y;Y;>0
(W =Y;)Y; <WY,

Entonces WY; ira decreciendo hasta que
finalmente sea <0



Funciones Discriminantes

Meétodo de incremento fijo (r clases)
1) Construir Y; para cada O;eT como

Y; =L % (O)),....Xn (O;))

2) Inicializar W;=(W;q,W;4,:..,W;,,) CON valores
aleatorios, I=1,...,r



Funciones Discriminantes

Meétodo de incremento fijo (r clases)

3) Si con W,,...,W, se pueden clasificar bien
todos los objetos de T - FIN

4) Tomar un objeto O; que sea mal clasificado



Funciones Discriminantes

Meétodo de incremento fijo (r clases)

5) Si 0;eC; tomar
Wi :Wi +YJ
(Vk g;(0;) < 9, (0;)) Wy =W, -,

6) Ir a paso 3



Funciones Discriminantes

Método del Gradiente (2 clases)

1) Construir ¥; para cada O;eT como

Y; =L % (O)),..-.Xn (O;))
2) Para todo O;eC, tomar Y;=(-1)Y;

3) Inicializar W=(wgy,wW4,...,W,,,) con valores
aleatorios



Funciones Discriminantes

Meétodo del Gradiente (2 clases)

Nota: Un objeto sera bien clasificado si WY;>0

H--3h,
j=1

0 si WY; >0
b l-wy; i Wy, <0

Tomar




Funciones Discriminantes

Método del Gradiente (2 clases)

4) Si H=0 > FIN
5) Sean Ogy,...,04s l0s objetos mal clasificados con W

6) Tomar

S
W =W +> Y,
j=1

7) Ir a paso 4



Funciones Discriminantes

Meétodo del Gradiente (2 clases)

Si C; y C, son linealmente separables > W
converge a la recta que las separa

El paso 7 debe limitarse con un numero
maximo de iteraciones
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